

春节祝福声中 是浓郁的家国情怀

◎头条锐评

“祝福家人，祝福国家。”春节是一个祝福的节日，若要用最简洁的语言，致以最郑重的祝福，涌上许多人心头的，首先就是这句话。祝福声中，是浓郁的家国情怀。

家国情怀，是中华民族历史悠久的文化传统。在春节这一最为重要的传统节日里，家国情怀时时处处、潜移默化地影响着我们，体现出个人与国家的深刻互动：每年春节返乡几乎都是史诗级的迁徙；国家为个人回家过年提供各种保障；“春

晚”是许多家庭的“文化年夜饭”；各地的年俗是我国非物质文化遗产体系中的重要组成部分……

家国情怀，为中华民族生发出巨大的凝聚力和前进动力。“天下之本在国，国之本在家，家之本在身”，“修身齐家治国平天下”，在我们的文化传统中，个人、家庭和国家密不可分。历史经验证明，中华文明能够成为绵延5000年而未中断的文明，家国情怀不可或缺。

一代代国人，通过口耳相传、亲身体验，萌发出了最为朴素的感受：家是最小国，国是千万家，家和万事

兴，国安享太平。

百年以来，在民族面临生死存亡之时，革命先辈怀着“投身革命即为家”的激情救亡图存。在新中国刚刚成立之时，英雄儿女在“保家卫国”的激励下奋不顾身。在改革开放和新时代新征程中，人民群众满怀建设美好家园的理想，汇聚起中华民族伟大复兴的磅礴力量。无论是抗击新冠肺炎疫情，还是全面建成小康社会，家国情怀也都召唤着我们，为着千家万户，为着14亿多人口大家庭的幸福，不懈奋斗。

家庭是社会的基本细胞，家庭

的前途命运同国家和民族的前途命运紧密相连。党中央高度重视家庭文明建设，努力使千千万万个家庭成为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点，把实现个人梦、家庭梦融入国家梦、民族梦之中。

家和万事兴，国安享太平。家国情怀是春节文化的核心主题之一，我们品读家门上新贴的春联，端详屋檐下新挂的中国结，聆听再度响起的《春节序曲》，把自己小时习得的拜年礼仪传给下一代，时时处处，涵养我们的家国情怀。

(据《新华每日电讯》)

◎快言快语

2022北京冬奥会开幕式注定将载入史册。它向世界宣示，让我们一起和平共处，彼此尊重，在人类命运共同体理念指引下，共建团结雪花，共享世界精彩，共创美好未来。

这是来自春天的希望之光，自信自然，万物生长。倒计时短片，二十四节气依次闪现，令人眼睛一亮。春回大地，万象更新。黄河之水天上来，燕山雪花大如席，冰雪起舞弄清影，浑然一体的演绎传递出东方古

韵与现代魅力。创意不断、创新不止，文化自信给出精彩答案。

这是冰雪世界的绚烂浪漫，期待已久，终于实现。开幕式上天真烂漫的孩子欢乐奔跑，脚踩“雪花”，给我们带来美丽邂逅。那绚烂背后，是科技的完美运用。现场地屏呈现出的实时互动，其实是使用了3DAT技术的效果，计算机视觉和人工智能算法带来精彩呈现。

这是致敬人民的动情表达，直抵人心，令人感动。越是简单，越有力量。国旗入场仪式中，鲜艳的五星

精彩开局

红旗在人们手中传递，来自56个民族的代表、各行各业的代表，还有英模、楷模，代表着全体人民。几十名来自世界各地的青年并肩前行，打开影像长河画卷，展现一幅幅生活瞬间、一次次拼搏努力。这是人民至上，向全世界人民致敬的精彩诠释。

这是文明互鉴的多彩场景，携手同行，共创未来。运动员入场式打开冰雪雕刻的“中国门”，是中国开放包容共享的大门。在秉持绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念下，备受瞩目的冬奥会开幕式点火环节体现低碳环

保。现场没有巨大火炬燃起熊熊火焰，而是由全世界参赛代表团的名字共同构建一片雪花，用来自奥林匹克的“微火”点亮精彩世界。

激情冰雪绽放时代风采。北京冬奥会必将呈现一届精彩纷呈、令人难忘的盛会，让我们尽情享受冰雪吧！运动员们在赛场刷新战绩、挑战不凡，将留下奥运史上经典瞬间。这精彩属于每位奥林匹克运动员，也属于全中国、全世界。精彩开局，精彩不断，精彩仍将延续。

(据《经济日报》)

有一种奉献叫“我在岗”

◎百姓话题

春节是万家团圆的节日，但对于大多数公安民警来说，春节却意味着忙碌和坚守。无论是街头社区的巡逻，还是交通线上的疏导，又或是办案一线的研判，他们从未因“年”而缺席。

向春节期间坚守岗位的公安民警道一声：春节快乐，辛苦了！有一句歌词，“风平浪静的日子，你不会认识我”，在平安有序、欢乐祥和中

享受着年假的普通百姓，可能根本不会想到，人间安好、山河无恙的背后，有多少人在默默奉献、无私付出。正是他们的“舍”成就我们的“得”，他们用“敬业福”换来我们的“和谐福”。春节放弃与家人团聚的人远不止这些。医务工作者、消防队员、防疫人员、环卫保洁人员、高速公路收费员、电网维护人员等，包括新闻工作者，也都在列。

有钱没钱，回家过年。春节是写入中国人基因里的记忆，是浓得化

不开的情结，是一个存在感与仪式感强烈的时间节点。不管平时事务有多繁、上班有多忙、离家有多远，一到这个时间节点，藏在记忆深处的情愫便准时萌动，再放不下的事务都要放下，再没有时间也要抽出时间，踏上回家的路。吃上一顿饭，喝上一杯酒，一家人坐在一起拉拉家常，聊聊这一年的得与失，说说亲人间的念与想，这个年才算没有白过。人同此心，心同此理。我们不难理解坚守在工作岗位、不能回家过

年与亲人团聚的人们，有多么的不容易。而且，对于像环卫保洁等一些特殊岗位来说，过年比平时的工作量更大、任务更重。

守望万家灯火，保障百姓安康。当我们享受与家人团聚、欢度春节的时刻，不要忘了那些坚守岗位、默默奉献的他们，还要身体力行，用实际行动支持他们的工作。在公共空间遵守规则，维护良好秩序，减轻他们的工作，就是对他们最大的支持。

(据《广州日报》)

分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

认尸公告

杨德坤,男,46岁,家庭住址吉林省白城市洮南市永康街道十委二组。该人于2022.01.15由成吉思汗大街派出所将其送来我站。自述近期从吉林前往包头办事,前日从包头来呼,向我站求助食宿及返乡车票。自述患有心衰,面色苍白,行动困难,由于身体状况极度不好于2022年1月27日上午10:00及时送医院治疗,2022.01.30早6点30分左右突发犯病,经抢救无效在定点医院治疗无效死亡,如有认识该救助人员的热心市民请与呼市救助站联系,联系电话:0471-5273244 0471-5273265

广告
刊登
电话

15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

注销公告

经公司股东会议决定申请注销

鄂托克前旗凯跃广告有限责任公司

91150100670675824C股东会于

2022年1月26日决议解散公司,

并于同日成立了清算组,请债权人

于本公司公告发布之日起45日内向

到公司清算组申报债权。鄂托克前旗凯跃广告有限责任公司

2022年2月7日

注销公告

经公司股东会议决定申请注销

鄂托克前旗凯跃广告有限责任公司

93150105092595178H股东(大)会

于2022年1月30日决议解散合作

社,并于同日成立了清算组,请债权人

于本公司公告发布之日起45日内向

本合作社清算组申报债权。

遗失声明



官方微信



官方微信

●准格尔旗川发煤炭有限责任公司以下印章均在正常使用公章(编号15062210014035),合同章(编号15062210014042),财务章(编号15062210014043),发票章(编号15062210014044),业务专用章(编号15062210014036),其他印章已备案作废●乌审旗包商村镇银行有限公司遗失个人印章王淑芝一枚声明作废●刘坤医疗美容诊所遗失金税盘,编号66186591585,声明作废